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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί των Διαδικασιών Προσφυγής στον 

Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή 

Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2018». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1861/2018). 

   86.018 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Διαδικασιών 

Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων 

Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, ως Παράρτημα Α.    

   

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο.  

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι ο ακόλουθος : 

 

α) Η καθιέρωση του ορίου των €500.000, πέραν του οποίου η 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών θα εξετάζει προσφυγές για 

διαδικασίες ανάθεσης συμβάσεων παραχώρησης υπηρεσιών, 

όπως ισχύει και για τις συμβάσεις παραχώρησης έργων. 

 

β) Η εισαγωγή νέου Μέρους και άρθρου που ρυθμίζει τη 

διαδικασία αναφορικά με την αρμοδιότητα της Αναθεωρητικής 

Αρχή Προσφορών να εξετάζει και να αποφασίζει επί 

παραπομπών που υποβάλλονται από την Αρμόδια Αρχή 

Δημοσίων Συμβάσεων, για συγκεκριμένες παραβιάσεις της 

ισχύουσας νομοθεσίας περί σύναψης δημοσίων συμβάσεων. 

…/.. 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/10/2018 

 

 

 

γ) Η ρύθμιση των προσόντων του Προέδρου και ενός εκ των 

τεσσάρων μελών της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, ώστε 

ο Πρόεδρος να είναι πρώην Δικαστής και τουλάχιστον το ένα εκ 

των τεσσάρων μελών της να είναι πρόσωπο που άσκησε το 

δικηγορικό επάγγελμα για τουλάχιστον έξι έτη. 

 

δ) Η εισαγωγή πρόνοιας για επιστροφή μέρους ή ολόκληρου του 

ποσού των καταβληθέντων τελών, χωρίς τόκο, σε περιπτώσεις 

επιτυχών προσφυγών, ή ανάκλησης των προσβαλλόμενων 

αποφάσεων από τις αναθέτουσες αρχές και τους αναθέτοντες 

φορείς, πριν από την έκδοση της απόφασης από την 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών. 

 

ε)  Η ρύθμιση της εξέτασης του ενδεχομένου χορήγησης 

 προσωρινού μέτρου από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, 

 ώστε αυτή να μην γίνεται αυτόματα, αλλά μόνον κατόπιν 

 αιτήσεως του προσφεύγοντος, στο έντυπο της προσφυγής του. 

 

 

 


